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POLGÁR VÁROS KÖZÉLETI HAVILAPJA 

December 2-án meggyújtottuk az első Városi Adventi Gyertyát 

M esszehangzó karácsonyi dalok 
invitálták a polgáriakat december 2-án 
délután a Kálvária-domb előtti térre, 
hogy részesei legyenek az első Városi 
Adventi Gyertya hangulatos műsorral 
kísért, ünnepélyes meggyújtásának. Öt 
órára - a ködös idő ellenére- több száz 
felnőtt és gyermek állta körül a jól kivi-
lágított pódiumot, és a lépcsőkön elhe-
lyezett hatalmas Adventi koszorút, ben-
ne a csodaszép gyertyákkal.  
A hangosítás sátrából tekintette meg a 
rendezvényt Tóth József polgármester. 
Képünkön éppen a második osztályosok 
műsorát tapsolja meg, akik bizonyítható-
an teli torokból énekeltek. A kis kocká-
kon további közreműködőket láthatunk. 
Dr. Fábián Ildikó Polgár-Invest Kft. 

irodavezetője, önkormányzati képviselőt 
ünnepi beszéde közben és Tar Attila 
Bendegúzt, aki meggyújtotta a gyertyák 
közül az elsőt, a legnagyobbat. A jól 
felismerhető szereplők, balról kezdve: 
Sipos Éva, Komlós Ákos, Németh Kris-
tóf, Balogh Adrienn, Bajzáth Zoltán, 
Balogh Boglárka, Bacskai Zoltán és 
Sipos Éva. A műsorban közreműködött 
még: Andorkó Dóra, Petri Valéria, 
Radics Krisztián, Radics Vivien, a Tisza-
Színjátszó Kör tagjai: Varga Éva, Hor-
váth Kornél, Horváth Dorottya, Kedves 
Andrea és Budai Judit.) 
A három további gyertya (szintén műsor 
keretében történő) meggyújtásának 
időpontja: december 9., 16. és 23.  
A szervezők mindenkit szeretettel vár-
nak.                                        pz. 
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Az első három század nem ünnepelte Krisztus 
születésének napját. Az ünnep keletkezése az 
Alsó-Egyiptom Nap-teológiájához vezet vissza, 
ahol is december 25-én ünnepelték a téli napfor-
dulót. Innen került át Rómába, ahol Aurelianus 
császár Kr.u. 274 dec. 25-én dedikálta a legyőzhe-
tetlen napisten „Sol invictus” templomát. Ez az 
esemény alkalom volt arra, hogy a valóban le-
győzhetetlen és felkelő napot, Krisztus születését 
ünnepeljük.  
„Én vagyok a világ világossága” (Jn 8,13). Rómá-
ban tehát, mint a birodalom középpontjában a 
330-as évektől ünneplik a láthatatlan Isten látható 
alakban történő megjelenését, az Isten Fiának 
közénk emberek közé való alászállását. Érdekes-
ség képen, a magyar Karácsony szavunk szláv 
eredetű, fordulónapot jelent.  
Erre a nagy fordulópontra való előkészület az 
Advent, amelynek szintén profán gyökerei van-
nak. Eredeti jelentése: hivatalba lépés, uralomra 
jutás.  
Az első század keresztény írásaiban úgy jelenik 
meg az advent, mint Krisztusnak, hozzánk embe-
rekhez való eljövetele. Az Úrjövet szoros értelme-
zésben Krisztus eljövetelét, azaz megtestesülését 
jelentette a messiási idők teljességében; másodsor-
ban Krisztus második eljövetelére gondolunk a 
világ végén. Ennek az ünnepi előkészületnek a 4-
5. században, Galliában és Hispániában találjuk 
meg írásos nyomait, majd a 6. században már 
Rómában is megjelenik. Nagy Szent Gergely pápa 
már 4 adventi vasárnapot ír elő a liturgiában. 

Advent a liturgiában: elmarad a szentmisében a 
„Gloria” éneklése, uralkodó szín a lila, amely a 
bűnbánattartásnak, önfegyelmezésnek, önreflexió-
nak a kifejezése, és végül a templom díszítése is 
egyszerűbb formát ölt, jelezve a betlehemi körül-
mények puritánságát.  
Spirituális értelmezése a 4 adventi vasárnapnak: 4 
hét, amely Krisztus 4 eljövetelére emlékeztet. 
 

− Testben való megszületés Betlehemben 
− Minden nap eljön az imádság és a kegyelem 

révén az emberi lélekben 
− Az ember halála alkalmával 
− És végül teljes méltóságában és dicsőségében 

a világ végén 
 

Az adventi időszak 2 ciklusra oszlik: 
− Dec. 16-ig, amely a liturgiában a végidőbeli 

eszkatológikus várakozásra figyelmeztet:  
„amikor dicsőséges fényben újra eljön”. 

− Dec. 17-24-ig. Jézus születésére készít elő. Ez 
az időpont, amelyre a rózsaszínű liturgikus 
szín figyelmeztet, hisz csillagászatilag ettől a 
ponttól az éjszakák rövidülnek, s a nappalok 
hosszabbodnak. Ezektől a napoktól kezdve, 
minden miseének, és miseszöveg saját és 
teljesen egyedülálló. 

 

A „Rorate” hajnali szentmiséken újból és újból 
felhangzik a Harmatozzatok, és az Ébredj ember 
mély álmodból kezdetű ének. 
 

− Vallásos népszokások: 

− Adventi koszorú készítés 
− Szállást keres a szent család: Karácsony előtt 

9 nappal a Szent Család képét, vagy szobrát 
viszik egy-egy család otthonába, ahol közös 
énekekkel és imádsággal készülnek az ünnepre. 

− Luca napi búzaültetés is kedvelt szokás 
− Betlehem állítás, amely itt Polgáron is teljes 

életnagyságban lesz szemlélhető. 
− Karácsonyfa állítás: Németország protestáns 

vidékein a 17. századtól fellelhető, de csak a 
napóleoni háborúk után terjedt el. 

− Betlehemezés: A betlehemi jelenetek bemuta-
tása házaknál 

− Kántálás és Pásztorjáték. 
———————————————————- 

Ünnepi misék és szertartások 
 

Dec. 24. hétfő (reggel nincs mise)  
16.00-18.00 Pásztorjáték, élő betlehem megtekin-
tése;  
24.00 Éjféli mise 
dec. 25. kedd 10.00 Ünnepi szentmise 
dec. 26. szerda 10.00 Ünnepi szentmise 
dec. 30. vasárnap (Szent Család vasárnapja)  
10.00 ünnepi mise - Jubiláló házaspárok  
(25; 50; 60 vagy bármely kerek évforduló) 
megáldása 
dec. 31. hétfő (reggel nincs mise)  
18.00 Év végi hálaadás 
jan. 1. kedd  
10.00 újévi ünnepi szentmise Parancsolt ünnep. 
jan. 6. vasárnap  
10.00 Vízkereszt - ünnepi szentmise 

Karácsony és arra való felkészülés az Advent! 

Szerencsére (vagy sajnos) a levágásra ítélt 230 kilós disznót hamarabb ébresztették mint a fényképészt, ezért már javában keverték a hurkának-kolbásznak 
valót, mire odaért, sőt addigra a tepertő is kisült. A képeken látható: Puskás János, id. Bolgár László, Karafa Sándor és neje, Tiliczky Tamás, Molnár László, 
Béke Gyula, Makó Ernő, Szilvási Roland, Mecsei Dezső, a távolban egy nagy keverőlapáttal: Kun Tibor. 

2. oldal  2007. december 

A Szent Erzsébet Év lezárása  
A polgári római katolikus egyházközség a Szent 
Erzsébet Év lezárása alkalmából, vendéglátás 
keretében köszönte meg azok munkáját, akik az 
év során a város közjavának előmozdítása érdeké-

ben, bárminlyen segítséget nyújtottak. Ezen az 
ünnepségen került sor a plébánia díszkertjének 
avatására is. Képeink a reggeli és a késő délutáni 
eseményeket idézik. 

A délutáni szentmisét követően emlékfát ültettek a templomkertben, majd (már szürkületben) a parókia udvarán gyülekeztek a meghívottak, közöttük 
a csoportkép jobb szélén látható Tóth József polgármester. Meghallgatták Dr. Linczenbold Levente plébános rövid beszédét, és a gyerekek emlékfu-
tással avatták fel a plébánia díszkertjét. Ezután következett a vendéglátás, amelynek során a vendégek jóízűen elfogyasztották a sok finomságot. 
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VÁROSHÁZI HÍREK VÁROSHÁZI HÍREK VÁROSHÁZI HÍREK 

- Elsőként a polgármesteri jelentés, a lejárt 
határidejű képviselő-testületi határozatok 
végrehajtásáról és a két ülés közötti időben 
történt fontosabb eseményekről szóló tájékoz-
tatót tárgyalta és fogadta el a Képviselő-
testület. 
- Megtárgyalta az önkormányzat 2007. évi III. 
negyedévi költségvetés végrehajtásáról szóló 
beszámolót, melyet a bevételi és kiadási főösz-
szegek megállapításával elfogadott, valamint 
tudomásul vette a független könyvvizsgálói 
jelentésben foglaltakat. 
- Elfogadta Polgár Város Önkormányzatának 
2008. évi költségvetési koncepciójára vonat-
kozó javaslatot és a költségvetés készítéséhez 
a költségtakarékosság és a többletbevételek 
feltárására, valamint a hatékonyabb feladatel-
látás érdekében irányelveket határozott meg. A 
koncepció véleményezéséről szóló független 
könyvvizsgálói jelentésben foglaltakkal egyet-
értett.  
- Jóváhagyta az önkormányzat közoktatási 
feladatai megszervezéséhez szükséges önkor-
mányzati döntés-előkészítést szolgáló feladat-
ellátási, intézményhálózat működtetési és 
fejlesztési tervét, valamint a Települési Közok-
tatási Esélyegyenlőségi Tervet.  
- Döntött a Képviselő-testület a Felső-Tiszavidéki 
Szakképzési fejlesztési konzorciumból való kilé-
pésről, helyette alapító tagként részt vesz az 
Észak-Hajdúsági Szakképzés – szervezési Társu-
lásban.  
- Támogatta a Képviselő-testület a Polgári 
Partizán Kosárlabda Klub támogatási kérel-
mét, és egyszeri 90.000 Ft-os összeget biztosított a 

2008. évi költségvetés általános tartaléka terhére. 
- Egyetértett a Képviselő-testület a Kistérségi 
Járóbeteg-szakellátó Központ elhelyezéshez 
szükséges földrészletek összevonására vonat-
kozó javaslattal. 
- Következő napirendként tárgyalta az önkor-
mányzat költségvetési szerveire vonatkozó 
2008-2012 évi stratégiai ellenőrzési tervét, 
valamint a 2008. évi ellenőrzési tervet, melyet 
a Képviselő-testület elfogadott.  
- Támogató döntést hozott a társadalmi szerve-
zetektől érkezett támogatási kérelemre vonat-
kozóan, mely szerint a Magyar Vöröskereszt 
Polgári Szervezetét 300.000 Ft, az Ezüst Nyár 
Nyugdíjas Klubot 200.000 Ft, a Polgárőr 
Egyesületet 75.000 Ft támogatásban részesítet-
te az általános tartalék terhére. 
2007. november 30-án nagy érdeklődés mel-
lett került sor a közmeghallgatással egybekö-
tött II. Polgári Városgyűlésre. 
A gyülekezés alatt a város életéről szóló fonto-
sabb pillanatok vetítése volt megtekinthető. A 
rendezvény programja az év jelentősebb ese-
ményeiről szóló polgármesteri beszámolóval 
kezdődött, mely a „Hogy is áll a városkassza” 
pénzügyi elemzéssel, és a 2008. évi tervekről, 
szándékokról szóló tájékoztatóval folytatódott. 
A lakosság részéről kérdések, vélemények, 
javaslatok hangzottak el, melyekre a polgár-
mester adta meg a választ.  
A Képviselő-testület 2007. november 29-i 
ülésén tárgyalt napirendek előterjesztései, 
döntései a város honlapján www.polgar.hu 
weblapján szabadon megtekinthető. 

  Polgármesteri Hivatal 

Influenza elleni védőoltás igényelhető 
Állami Népegészségügyi és Tisztior-
vosi Szolgálat Hajdúböszörményi, 
Polgári Kistérségi Intézete. 
 

Az előző évek gyakorlatának megfe-
lelően az ÁNTSZ térítésmentesen biztosít 
influenza elleni oltóanyagot elsősorban az alábbi 
csoportok részére: Krónikus légzőszervi betegségek, 
szív-érrendszeri betegek, krónikus vesebetegek, 
cukorbetegek vagy egyéb anyagcsere betegek, beteg-
ség vagy orvosi kezelés miatt csökkent immunitású 
személyek, tartós szalicilát kezelésben részesülő 
személyek, szociális otthonban, öregek otthonában, 
vagy egészségügyi intézményben tartósan lévő sze-
mélyek, 60 éven felüli személyek (egészségi állapo-
tuktól függetlenül), egészségügyi, szociális dolgo-
zók, baromfi tenyésztéssel, baromfi feldolgozással 
foglalkozó személyek. 
Az influenza elleni oltóanyag (7500 adag) az Intéze-
tünkhöz 2007. október 29-én érkezik. Innen történik 
a háziorvosokhoz, gyermekorvosokhoz történő ki-
szállítása az előzetesen felmért igények alapján. 
 

A fenti mennyiségű, az állam által ingyenesen 
biztosított oltóanyag beadása vizitdíj és térítési 
díj mentes! 

2007/2008. évi influenza szezon 

Az influenza elleni oltások elsőrendű célja az, hogy 
egyéni védelmet nyújtsanak azon személyeknek, 
akiknél egy esetleges influenzavírus-fertőzés alapbe-
tegségük vagy életkoruk miatt súlyos lefolyású lehet.  
A védőoltások ideje 
Egy esetlegesen kibontakozó járvány nem akadá-
lyozza az oltások végzését. A védettség kb. 2 hét 
alatt fejlődik ki, és több hónapig tart. 
 

 

dr. Halmay Balázs s.k. 
kistérségi tisztifőorvos 

Az Önkormányzat, -ahogyan az a 
molinón is látható-, 2007 november 
harmincadikára hirdette meg a Köz-
meghallgatással egybekötött II. Vá-
rosgyűlést a művelődési Központ 
mozitermébe.  
Az előtérben a Nyugdíjas Klub tagjai 
kínálták üdítővel és rágcsálnivalóval 
az érkezőket, a terem ajtajában pedig 
mindenki kapott egy apró, de nagyon 
tetszetős Polgár címer jelvényt.  
Öt óra előtt nem sokkal már majd-
nem minden ülőhelyet elfoglaltak az 
érdeklődők akik várakozás közben, 
az elmúlt év eseményeiből készült 
vetítést láthatták. 
Radics Vivien szavalatának elhang-
zása után Struba József alpolgármes-
ter megnyitotta a képviselő-testületi 
ülést és ellenőrizte a határozatképes-

séget. A hivatalos formaságokat 
követően Tóth József polgármester 
beszámolója következett, az első 
városgyűlés óta eltelt időszak legje-
lentősebb eseményeiről.  
Meghallgathattunk egy pénzügyi 
elemzést a költségvetés 2007. évi 
helyzetéről „Hogy is áll a városkasz-
sza?” címmel, majd tájékoztatót a 
következő év terveiről, a szándékok-
ról. A polgármesteri beszámolót 

vetített képek kísérték, amelyeken 
címszavak, adatok számok, segítet-
ték nyomon követni az előadást.  
A pénzügyi helyzet taglalását köve-
tően beszélt a Polgármester a helyi 
közösség összetartásának fontossá-
gáról, a jogokról és kötelezettségek 
egyensúlyáról, hagyományaink és 
kultúránk ápolásáról. „Keresni kell 
azt ami összeköt, s megérteni azt ami 
elválaszt!” mondta. Kiemelte a tu-

dás, a szorgalom és a tehetség jelen-
tőségét, mások tiszteletének és az 
egyéni felelősségnek a fontosságát. 
Ezek mind elengedhetetlen részei a 
polgári értékrendnek. 
A beszámolót követően a lakosság 
részéről tehettek fel kérdéseket, 
mondhattak véleményt.  
Amikor már nem volt több felszóla-
ló, Tóth József polgármester vála-
szolt az elhangzottakra. A tanulás 
fontosságára vonatkozó felvetésre  
például igencsak szenvedélyesen, 
ami a hallgatóság tapsát váltotta ki. 
Összességében elmondható, hogy 
tárgyszerű légkörben zajlott le a II 
Polgári Városgyűlés. (A fotókon a 
Polgármester úr előadását figyeli a 
közönség.) 

                                       pz. 

 

A Képviselő-testület 2007 november 29-én tartotta  
soron következő ülését.  
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Megyenap 

Immár ötödik alkalommal 
ünnepeltük meg a Művelő-
dési Központban a Megye 
Napját november 22-én.  
A dátum nem véletlen, hi-
szen történelmünknek is 
fontos eseménye a Hajdúke-
rületek létrejöttének évfor-
dulója, 2003-tól pedig a 
Megye Napja. Az épület 
vidám gyermekzsivajjal telt 
meg, ugyanis kézműves 
játszóházba hívtuk a kisiskolásokat. Ifj. 
Fazekas István nádudvari fazekas, népi 
iparművész segítségével a résztvevők meg- 

Nyugdíjasbál 

Nyugdíjas bált tartott 2007 november 24-én a 
„Polgári Nyugdíjasok Klubja” Tiszaújvárosban, az 
Arany Holló Étteremben. 
A rendezvényen száz fő klubtag és meghívott 
vendégek vettek részt.  
Ünnepi köszöntőt mondott Tóth József polgármes-
ter. A jó hangulathoz a zenét Vámosi László és 
Bajzáth Zoltán szolgáltatta.  
A személyszállítást Kornis Imre vállalkozó támo-
gatta. A magam és a tagság nevében ezúton feje-
zem ki köszönetemet azoknak, akik támogatták a 
rendezvényt.  
Örömökben és békességben gazdag Karácsonyi 
ünnepeket, boldog Új Évet kívánok a város min-
den lakosának. 
 

 

Takács Károlyné 
a Nyugdíjas Klub vezetője 

Szponzoraink voltak: Andorkó Mihály, Bacsa Róza, 
Bajzáth Gyuláné, Bajzáth Zoltán zenész, Balázs 
Ferencné (Játék Ajándék), Balla Józsefné, Berkes 
Istvánné, Bodnár Balázsné. Bodnár József, Bodnárné 
Simon Margit, Bujdosó Brigitta, Csefó Istvánné, 
Cserép László, Dobó Adorján, Dobos Ferencné, Eke 
László, Fajta Lászlóné, Csuhai Antalné, Ferenczi 
István és Istvánné, Görömbei Andrásné, Haluska 
János, Hlavács Béláné, Holló Jánosné, 
Hortobágymenti Vízgazdálkodási Társulat, Horváth 
Károlyné, Horváth Mihályné, Izsvák Dezsőné, Ju-
hász Józsefné, Kacsa Jánosné, Kalóz Ernőné, Kincses 
Lukácsné, Kiss Józsefné, Kiss Sándorné, Kornis Imre 
és Imréné, Kornis Norbert, Kovács Józsefné, Lukács 
Albertné, Makó Gábor, Mecsei Mária, Mészáros 
Lukács, Méteráru Szaküzlet (Molnár Béláné), Mézes 
Lászlóné, Muntyán Pál és Pálné, Német Ferenc, Oláh 
Miklósné, OTP. Polgári fiók, Pallagi József, Papp 
gyuláné, Papp Jánosné, Kovács Józsefné, Polgári 
Takarék Szövetkezet Polgári Fiók, Rapcsák Imréné, 
Sándor Jánosné, Simon Istvánné, Struba József és 
Józsefné, Suhajdáné Czibere Mária, Szabó Balázs és 
Balázsné, Szabó László, Szánóczki Dezsőné, Szarka 

Imre  és 
I m r é n é , 
S z i n c s á k 
I s t v á n n é , 
Takács Enikő 
és Eszter, ifj. 
Takács Kár-
oly, id. Ta-
kács Károly 
és Károlyné, 
Tállai Gyula , 
T á l l a i 
G y u l á n é , 
T a r d i 
J ó z s e f n é , 
T ó t h 
Í s t v á n n é ,  
Tóth József polgármester, Tóth Józsefné, Tóth József, 
Tóth Tibor, Tóth Tünde, Vámosi Kft. Polgár, Dr. 
Váliné Antal Mária, Vámosi László zenész, Vámosi 
Lászlóné, Varga Gáborné, Varga János és Jánosné, 
Varga Jánosné, Vígh Antalné, Vígh János és Jánosné, 
Vincze Attila és Attiláné. 

Köszönet 
nyilvánítás 
 

Tiszteletteljes elismerésemet 
fejezem ki a Polgári Nyugdí-
jas Klub vezetőségének, akik 
az év során folyamatos segít-
séget nyújtottak a városunk 
idősebb és nehéz helyzetben 
lévő polgárainak. Külön is 
köszönöm a város rendezvé-
nyein nyújtott közreműködé-
süket. 

 

Üdvözlettel: Tóth József  
                        polgármester 

Tóth József polgármester köszöntötte a bál közönségét, mellette Takács Károlyné csoportvezető látható. A szom-
szédos fotón az egyik asztaltársaság, Bodnár József és neje, valamint Ferenczi István nyugdíjas rendőrnyomozó a 
feleségével. A harmadik képen Vincze Attila önkormányzati képviselő táncol a feleségével. 

A magyar ember két 
legkedvesebb mada-
ra a gólya és a fecs-
ke. A gyermekáldás-
ért felelős békavadá-
szok száma az utób-
bi időben mintha 
csökkent volna 
városunkban, ezzel 
s z e m b e n  a 
villásfarkúak szaporodása örvendetes. Míg korábban főleg 
az istállókba fészkeltek, napjainkban bárhová odaragasztják 
egyszobás lakásukat, ahol megtűrik őket. Ez a megtűrés 
szolgáltatta az okot e néhány sor megírására.  
Pár hete izgatott telefonhívást kaptam egyik önkormányzati 
képviselőnktől, hogy siessek a Penny Market-hez, mert 
„verik le” a fecskefészkeket. Mire odaértem, már nem le-
hettem tanúja a „verésnek” csak annak, hogy a korábban 
fecske sorházakkal végigépített ereszalja teljesen 
„fészektelenítve” lett. Talán a külső festési munkák, vagy 
közegészségügyi szempontok miatt döntött úgy az áruház, 
hogy a madárlakások nemkívánatosak az épületen. Az sem 
kizárt, hogy a madarak sűrű „pottyantásainak” akarták így 
elejét venni, részben azért, mert időnként lepecsételik az ott 
parkoló autókat is. Nem tudom. Jövőre majd kiderül, hogy 
a multicég véglegesen úgy határozott-e, hogy nem tűri meg 
tovább a vándorlásból hazatérő fecskék fészekrakását az 
épületén, vagy csak egyszeri akció volt az idei. Akárhogy is 
van, néhányan ezt barátságtalan lépésnek minősítik, mivel a 
vidéki emberek (de hitem szerint a nagyvárosiak is) a ma-
darakkal való békés egymás mellett élés hívei.  
Az itt látható fotó még a paradicsomi állapotok idején ké-
szült. Már éppen írni készültem róla, hogy milyen derék 
dolog, hogy békén hagyják ezeket a sárlakásokat, de sajnos 
alaposan melléfogtam volna.  
(Akárcsak az újévkor kisorsolt disznókkal, amelyeknek 
hosszú, boldog életet jövendöltem, erre néhány nap múlva 
meglepetésszerűen levágták őket. A jóskarrieremnek ezen-
nel vége!)                                                                pz. 

 

Elszálltak a fecskefészkek 
 

 

ismerkedhettek a fazekas mesterség alapjai-
val, az agyagozással. A gyerekek számára  
maradandó élményt jelentett leülni a ko-
ronghoz, amelyen pár perc múlva már kész 
volt a saját kezük által formált és díszített 
tál, tányér, váza stb.  
Akkora sikere volt a játszóháznak, hogy 
megígértük: jövő tavasszal megismételjük. 
Az alsó fotó olyan mintha „kicsi a rakást” 
játszanának, pedig csak a rendkívül gyer-
mekszerető fazekas mestert veszi körül 
ekkora lelkesedéssel a polgári ifjúság. 
A Városi Könyvtárban is nagy volt az izga-
lom, mert „Ki - mit – tud, Hajdú-Bihar 
megyéről?” címmel szellemi vetélkedőt 
rendeztünk, melyen az általános iskola 4-es 
tanulói mérték össze tudásukat.  
Minden osztályt egy-egy csapat képviselt, 
akik nagy lelkesedéssel próbálták a legjobb 
eredményt elérni. Az elmebajnokság során a 
legügyesebbnek a 4. a. osztály csapata bizo-
nyult, a fenti fotón láthatjuk őket: Magyari 
Dóra, Okvát Imre, Budinszky Petra, Petrik 
Noémi, Erdei Virág és Simon Zsófia. 

 

 

 

 

 

 

Tóth Józsefné művelődés szervező és 
Ferenczné Fajta Mária könyvtáros 



2007. december 5. oldal 

Fehér Imre festőművész kiállítása Őstermelők figyelmébe! 
Felhívjuk az őstermelői igazolvánnyal rendelkezők figyelmét, az őster-
melői igazolvánnyal történő értékesítésnek gyökeresen megváltoznak a 
szabályai. 
Azon őstermelő, aki felvásárló felé, vagy piacon, esetleg más ma-
gánszemély, vagy őstermelő felé kívánja termékeit értékesíteni, 
2008. január 1-jétől kizárólag adószám birtokában teheti ezt meg. 
Ennek megfelelően az illetékes adóhatóságnál (APEH Hajdú-Bihar 
megyei Igazgatósága Debrecen) minden őstermelőnek adószámot kell 
váltania. Nyilatkoznia kell arról is, hogy a kompenzációs felár, illetve 
az ÁFA tekintetében hogyan kíván elszámolni. 
Létezik egy egyszerűbb adózási mód is, az alanyi adómentesség, 
amelynek választása azonban csak ez év végéig lehetséges. 
Ezért nyomatékosan felhívjuk az őstermelők figyelmét, hogy annak 
érdekében, hogy jövőre használhassák őstermelői igazolványukat, hala-
déktalanul tegyék meg az ezzel kapcsolatos lépéseket! 
Mivel itt már némely számviteli szabály ismeretére és alkalmazására 
van szükség, javasoljuk, könyvelő segítségét vegyék igénybe! 
 

További információval állnak rendelkezésre a falugazdászok, az új 
helyen levő irodájukban, melynek címe:  
Polgár, Hősök útja 101. (Agrokémia udvara) 
 

Falugazdászok 
————————————————————————— 

Vizesgyakorlat 
Polgár Város Önkéntes Tűzoltó Egyesülete 2007. november 10-én 
hajtotta végre az őszi vizesgyakorlatot a Strandfürdő területén. 
A feladat egy feltételezett pavilontűz eloltása volt. A tűzoltó raj 6 fővel 
és egy IFA gépjárműfecskendővel a helyszínre vonult és osztott sugár-
ral a tüzet eloltotta. A gyakorlatot a parancsnok irányította és a végre-
hajtást az Egyesület elnöke ellenőrizte, továbbá figyelemmel kísérte: 
Sipos Balázs ifjúsági felelős, Pallagi Bence és Dudás Ádám szakköri 
tagok. 
A gyakorlaton részt vevő raj tagjai: Soltész Tibor szerparancsnok, 
Szilvási Roland gépjárművezető, Bodnár Szabolcs, Kriston Péter, Luk-
ács László és Vámosi László beosztott tűzoltók. 
A közelgő ünnepek alkalmából felhívjuk a lakosság figyelmét annak 
fontosságára, hogy a fenyőfára aggatott díszvilágítás a szabványnak 
megfelelő legyen. Az is fontos, hogy az adventi koszorú gyertyáit és a 
csillagszórókat ne hagyjuk felügyelet nélkül. 
 

A város lakosainak kellemes Karácsonyt és boldog Új Évet kíván az 
Önkéntes Tűzoltó Egyesület! 

Bodnár Sándor 
parancsnok 

Fehér Imre Kölcsey-díjas festőművész 
munkáiból nyílt kiállítás 2007. novem-
ber 23-án a Művelődési Központban. A 
Megye Napja alkalmából megrendezett 
tárlatot Szigetvári János, a K&H Bizto-
sító területi képviselője nyitotta meg a 
festő művészetét bemutató beszédével.  
A több évtizede Hajdúbagoson élő és 
alkotó művész a képzőművészet mes-
terségbeli fogásait autodidakta módon, 
önképzés útján sajátította el. Kései 
pályakezdése ellenére hamar kiérlelte 
sajátos technikáját, szín - és formavilá-
gát. Képein megörökíti az ember és 
természet találkozását, egymáshoz való 
viszonyát és az emberi természet kü-
lönböző helyzetekben való megnyilvá-
nulásait. Kiemelkedő munkásságát és 
tehetségét bizonyítja, hogy 1990-ben 
felvételt nyert a Magyar Alkotóművészek 
Országos Egyesületébe. Rendszeres résztvevője alkotótáboroknak. Hivata-

los megmérettetése-
ken, valamint több 
hazai és országos 
kiállításon szerepelt 
már. Bemutatkozott 
Franciaországban, 
Hollandiában és Svéd-
országban is.  
A hajdúbagosi Közös-
ségi Házban külön 
alkotóműhely lett 
számára kialakítva, 
1998 óta pedig folya-
matosa nyitva áll a 
látogatók előtt a Fehér 
Galéria. A helyi Alko-
tótábor egyik kezde-
ményezője volt. Szá-

mos képzőművészeti Őszi Tárlaton vett részt, kétszer különdíjat is nyert. 
2003-ban Kölcsey Ferenc-díjjal ismerték el munkásságát. 
A kiállítás megnyitásakor verssel közreműködött Budai Judit és Radics 
Vivien. A tárlat december 12-ig, hétköznapokon 9-18 óráig tekinthető meg. 
 

Péterné Kiss Petronella 
mb. intézményvezető 

 

A „Sárgarigó” c. festmény egy 
részlete. 

 

Kistérségi Nap  
Ígéretünkhöz híven közlünk még 
néhányat a 2007-es Kistérségi 
Nap fotói közül: A szemfülesek 
fényképezkedhettek a vendég 
sztárokkal. A CRYSTAL együttes 
és helyi rajongói, mellette ugyan-
ez a BIKINI énekesével. Alul a 
malomkődobó verseny egyik 
indulója, mellette Fekete László 
az ország legerősebb embere és  
kistérségünk erős emberei, vala-
mint Pallagi Bence és Dudás 
Ádám a reggeli lovas felvonulás-
ból.                       pz. 
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KÉK  
HÍREK 

 

Nyomozást folytatunk lopás vétségé-
nek megalapozott gyanúja miatt 
ismeretlen tettes(ek) ellen. 
A sértett feljelentése alapján eljárás 
indult ismeretlen tettes(ek) ellen mert 
2007. október 31-én 09 óra 30 perc 
körüli időben Polgár Penny Market 
előtt a vásárlását követően a bevásár-
ló kocsiból földre tett fonott kosará-
nak tetején lévő kézitáskáját – amíg a 
bevásárló kosarat visszavitte a helyé-
re - ismeretlen tettes eltulajdonította, 
a táskában lévő alábbi értékekkel 
együtt: fekete színű, vállra akasztha-
tó bőr táska, Vajszínű bőr pénztárca, 
benne 10.000 ft. készpénz, olvasó-
szemüveg, Nokia 2610-es mobil 
telefon, személyi igazolvány, lakcím 
kártya és kulcscsomó. 
Bejelentett lopási kár kb. 45.000 
forint. 
 

Nyomozást folytattunk dolog elleni 
erőszakkal nagyobb értékre elköve-
tett lopás bűntettének  megalapozott 
gyanúja miatt ismeretlen tettes(ek) 
ellen. 
A feljelentés adatai szerint a sértett 

2007. november 15-én 14 óra 40 
perckor észlelte, hogy a Polgár Hő-
sök úton lévő telephelyén lévő rak-
tárnak használt garázsába ismeretlen 
tettes(ek) ablakkibontás módszerével 
behatolt és onnan eltulajdonította a 
tulajdonát képező: REHM márkájú 
210 DC típusú hegesztő berendezést, 
1 db. 230-as, 1 db. 125-ös  Makita 
típusú sarokcsiszolót, 
A sértett 828.000 ft lopási, 10.000 ft. 
rongálási kárt jelentett be. 
 

Nyomozást folytatunk csoportosan 
elkövetett rablás bűntettének meg-
alapozott gyanúja miatt ismeretlen 
tettes(ek) elleni ügyben. 
A sértett 2007. november 9-én 21 óra 
25 perckor távbeszélőn bejelentést 
tett a hajdúnánási Rendőrkapitány-
ság ügyeletére – (52/570-050)– mi-
szerint Polgár Kárpát utcán a lakásá-
hoz közeli helyen három ismeretlen 
roma származású fiatal személy 
megtámadta, földre teperték, bántal-
mazták, majd elvették tőle az aznap 
felvett nyugdíjából származó kb. 
100. 000 forintját. 
A bejelentés vételét követően a for-
rónyomos csoportunk a szolgálatban 
lévő járőrszolgálatunk bevonásával 
megkezdte az ügyben a halaszthatat-
lan nyomozati cselekmények fogana-
tosítását. A helyszíni szemle után 
adatgyűjtés és tanú kihallgatásokat 
követően munkatársaim előállították 

a bűntett elkövetésével megalapozot-
tan gyanúsítható: S.G. fk. R.Z. 
fk.R.Gy.  polgári lakosokat. Gyanú-
sítottak a terhükre rótt bűncselek-
mény elkövetését részben elismerték, 
a büntetőeljárás eredményessége 
érdekében mind három személy 
őrizetbe vételére került sor. Az őri-
zetbe vétel lejárta előtt előterjeszté-
sünk alapján a Debreceni Városi 
Bíróság a gyanúsítottakat előzetes 
letartóztatásba helyezte. A büntetőel-
járást szakértők bevonásával folytat-
juk. 
 

Ismételten kérem önöket, hogy érté-
keikre vigyázzanak jobban! Pénztár-
cájukat tartsák szorosan test közel-
ben, azt ne tegyék a vásárolt áru, 
kosár tetejére, mert a bevásárló for-
galom növekedését, a főleg borsod 
megyéből érkező tolvajok, zsebtol-
vajok kihasználják.  
Várhatóan a trükkös tolvajok is akti-
vizálják magukat  
Idegeneket ne engedjenek be ingat-
lanjaikra, zárkózzanak el ajánlataik 
elől, ne engedjék magukat becsapni, 
megkárosítani! 
 

Közlekedés 
 

2007 november hónapban Polgár 
közigazgatási területén belül 1 halá-
los, - M-3- as autópályán- 3 könnyű 
és 1 súlyos személyi sérüléses közúti 
közlekedési baleset történt, valamint 

2 anyagi káros balesetben intézked-
tünk. 
A személyi sérüléses baleset okozása 
során kettő esetben, az anyagi káros 
baleset okozása során 1 esetben az 
elkövető cselekménye ittassággal is 
párosult. 
 Kérem, hogy az önmaguk és mások 
biztonsága érdekében amennyiben 
szervezetük szeszesital, vagy más 
befolyásoló szer hatása alatt van ne 
vezessenek járművet, befolyásoltság 
alatt álló személyt ne engedjenek 
vezetni! 
 

Vigyázzanak magukra, a közlekedés 
más résztvevőire, tartsák be a  közle-
kedési szabályokat!  
A változó út és látási viszonyok miatt 
közlekedjenek óvatosabban.  
Vizsgálják, vizsgáltassák át járműve-
ik fék, futómű, világító berendezése-
it, a gumik állapotát.  
Lehetőleg szereltessenek fel téli 
gumit, sokkal biztonságosabb ! 
Jó utat, balesetmentes közlekedést! 
 

Engedjék meg, hogy a közelgő ünne-
pek alkalmával a magam és munka-
társaim nevében minden embertár-
samnak kívánjak Békés Boldog 
Karácsonyi Ünnepeket, Sikerekben 
Gazdag Biztonságosabb Boldog Új 
Esztendőt ! 
 

Bacskai Zoltán. r. alezredes 
őrsparancsnok 

Ebben az évben – 2007. december 21-én 
- Magyarország teljes jogú tagja lesz a 
schengeni övezetnek. Ennek eredménye-

ként a schengeni térségen belül megszűnik a szá-
razföldi határellenőrzés, a magyar állampolgárok 
bármikor és bárhol átléphetik majd a belső határo-
kat az övezeten belül. A schengeni övezet külső 
határain azonban a határellenőrzés erősödik. Fenti 
változás láthatóan csak az állampolgárok mozgá-
sának ellenőrzését érinti, az utazás feltételeit, 
valamint az ahhoz szükséges okmányok körét 
nem. 
Főszabály szerint a külföldre utazás joga Magyar-
ország teljes jogú schengeni taggá válását követő-
en is csak érvényes úti okmánnyal gyakorolható. 
Az Európai Unióhoz való csatlakozásunkból kö-
vetkezően magyar állampolgár érvényes személy-
azonosító igazolvánnyal is gyakorolhatja a kül-
földre utazás jogát az Európai Gazdasági Térség-
ről szóló Egyezményben részes tagállam területére 
történő beutazáskor és a tagállamok közötti utazás 
során. Ezzel a lehetőséggel jelenleg a következő 
országokba történő utazáskor lehet élni: Ausztria, 
Belgium, Bulgária, Ciprus, Csehország, Dánia, 
Észtország, Finnország, Franciaország, Görögor-
szág, Hollandia, Írország, Izland, Lengyelország, 
Lettország, Litvánia, Lichtenstein, Luxemburg, 
Málta, Nagy-Britannia, Németország, Norvégia, 
Olaszország, Portugália, Románia, Spanyolország, 
Svédország, Szlovákia, Szlovénia. 
Ezen túl ugyancsak lehetőség van személyazono-
sító igazolvánnyal történő utazásra, ha azt nemzet-
közi szerződés lehetővé teszi. Nemzetközi szerző-
dés alapján jelenleg három országba, Horvátor-
szágba, Svájcba és Andorrába lehet személyazo-
nosító igazolvánnyal utazni, feltéve, hogy az uta-
zás időtartama a 90 napot nem haladja meg, illetve 
az utazás nem irányul kereső tevékenység folyta-
tására. 
Az érvényes személyazonosító igazolvány vala-
mennyi formátuma használható külföldre történő 
utazásra az említett országokba, kivéve Svájcot, 
ahová csak az új, kártyaformátumú okmánnyal 
lehet beutazni. Azok a 14 éven aluli kiskorú állam-
polgárok, akik koruknál fogva személyazonosító 
igazolvánnyal nem rendelkeznek, az ország terüle-

tét kizárólag érvényes úti okmánnyal hagyhatják 
el. A 14. és 18. életév közötti kiskorúakat is megil-
leti azonban a jog, hogy érvényes személyazonosí-
tó igazolvánnyal utazzanak azokba az országokba, 
ahová ezt jogszabály vagy nemzetközi szerződés 
lehetővé teszi. A nem magyar állampolgár részére, 
magyar hatóság által kiállított személyazonosító 
igazolvánnyal azonban nem lehet külföldre utazni. 
E szerint tehát nem jogosult a magyar hatóság 
által kiállított személyazonosító igazolvánnyal 
külföldre utazni a bevándorolt, a letelepedett, a 
menekült jogállású személy. 
Vezetői engedéllyel - annak formátumától függet-
lenül - nem lehet külföldre utazni. A vezetői enge-
dély kizárólag járművezetésre, kártyaformátumú 
változata, pedig ezen túlmenően Magyarországon 
szolgál személyazonosításra. 
Az országot a schengeni csatlakozást követően – a 
határellenőrzés megszűnte után - is csak érvényes 
utazásra jogosító okmánnyal (úti okmány, sze-
mélyazonosító igazolvány) hagyhatjuk el. Hiszen 
a schengeni tagországok közötti mozgás során 
csak az ellenőrzés módja változik. A belső 
határokon való ellenőrzés megszün-
tetésének kompenzálására a schengeni 
tagállamok ún. mélységi ellenőrzési rend-
szert működtethetnek. Ennek lényege, 
hogy az adott ország területén belül az 
idegenrendészetért felelős hatóságok 
munkatársai igazoltathatják a külföldie-
ket. Ezen túl a schengeni szabályok lehe-
tővé teszik, hogy valamely tagállam indo-
kolt esetben, korlátozott időtartamban 
ideiglenesen visszaállítsa a határellenőr-
zést. 
A mélységi ellenőrzés egyik hatékony 
eszköze a Schengeni Információs Rend-
szer (betűszóval: SIS). Ez a schengeni 
térség államainak a hatékony kommuni-
kációt biztosító, személyi- és tárgynyil-
vántartási, körözési rendszere, amelyre a 
belső határok lebontása és a megerősített 
külsőhatár-ellenőrzés miatt van szükség.  
Ennek az információs rendszernek a segít-
ségével juttathatják el az egyes tagál-
lamok más államok területére azokat a 

körözési vagy beutazási és tartózkodási tilalmi 
figyelmeztető jelzéseket, amelyek alapján a határ-
ellenőrzési, rendőri, idegenrendészeti és egyéb 
szervek az ellenőrzés során eljárnak. Ha a rend-
szer ugyanis találatot jelez, akkor a hatóság végre-
hajtja a figyelmeztető jelzést elhelyező tagállam 
által kért intézkedést, tehát a személyt elfogja, a 
beléptetést a schengeni területre megtagadja, a 
körözött tárgyat lefoglalja. 
További információkat találhat a schengeni csat-
lakozással kapcsolatban a következő internetes 
oldalakon: 

 

Igazságügyi és Rendészeti Minisztérium honlapja: 
http://irm.gov.hu/,     

Külügyminisztérium honlapja: 
www.kulugyminiszterium.hu 

Országos Rendőr-főkapitányság: http://
www.police.hu/ 

EU vonal: http://www.euvonal.hu/ 

Adatvédelmi Biztos Hivatala: http://
abiweb.obh.hu/abi/index.php?menu=fooldal 

Az utazási okmányokról és a határátlépés feltételeiről, a schengeni csatlakozást követően  
a Közigazgatási és Elektronikus Közszolgáltatások Központi Hivatala tájékoztatója,  

 Felépült a ROSSMANN 

A kedvező 
időjárást 
kihasznál-
va impo-
náló gyor-
sasággal, 
(alig két 
PolgárTárs 
megje le -
nésnyi idő 
alatt) fel-
épült a 
f ő u t c a 
ú j a b b 
emeletes épülete. A fotózás óta már a külső festést is 
befejezték, a gyakran sötétedésig dolgozó kivitelezők. 
Úgy tudjuk, hogy alul egy ROSSMANN üzlet (Illatszer, 
kozmetikai, vegyi áru, stb.), fog működni, az épület többi 
részében pedig lakásokat alakítanak ki, amelyekre hirde-
tés útján keresnek vevőt.                                        pz. 
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A helyi közösség alakuló ülését meg-
előzően az együttműködni kívánó két 
kistérség, a balmazújvárosi és a pol-
gári kistérség társulási tanácsának 
elnökei egyeztettek a Leader csoport 
megalakításának esélyeiről, jelentősé-
géről és a megnyíló pályázati lehető-
ségekről. 
Egyetértés volt közöttük az összefo-
gás és az együttműködés fontosságá-
ról, a közösség lehetséges képviselő-
jének személyéről, valamint a térséget 
leginkább jellemző Hortobágy név 
használatát illetően, s abban is, hogy a 
térség fejlődése érdekében félre kell 
tenni a politikai nézetkülönbséget. Az 
FVM a kormányrendeletet a helyi 
közösségek megalakításának részletes 
szabályairól 2007. augusztusában 
nyilvánosságra hozta, az bárki számá-
ra hozzáférhető és megismerhető. 
A balmazújvárosi kistérségben is, 
annak minden településén –gyér 
érdeklődés mellett– tájékoztatót tar-
tott a HVI-vezető, többek között az 
induló Leader-programról.  
Engem a Helyi Közösség alapításá-
ban részt venni szándékozók közül 
többen megkerestek, hiszen az előző 
a Leader+ programra pályázott akció-
csoport alakulását is szerveztem. A 
két elnök egyeztetése alapján elmond-
hattam, hogy az alakuló ülésen mi-
lyen javaslatok fognak elhangzani. 
Az alakuló ülésre a tájékozott, érdek-
lődő tagok (időközben a csatlakozási 
szándékát jelző Nádudvar település 
is) természetesen már a kitöltött for-
manyomtatvánnyal érkeztek, hiszen 
az FVM honlapjáról bárki által letölt-

hető volt. Én magam is segítettem az 
érdeklődőket letöltött nyomtatvá-
nyokkal, például a velem kapcsolat-
ban lévő hortobágyi tagoknak, töb-
beknek pedig küldtem, vagy elmond-
tam, hol férhetnek hozzá. Csak sajnál-
ni tudom azt, akinek nincs birtokában 
információ, mégsem kérdez, ám 
próbál másokat „tájékoztatni”. Felté-
telezem, hogy ha valaki tudja, hova és 
miért megy, felkészül és viszi magá-
val mindazt, amire ott szükség van. 
Ha pedig csak az Ön által sebtében 
odaszervezett, a megalakulás dolgai-
ról és általában a Leader közösségek 
célkitűzéseiről nagyfokú tájékozatlan-
sággal megnyilatkozó személyekre 
gondol, akkor kérem, hogy ne próbál-
ja másra hárítani a felelősséget.  
A közösség alakulásának bizony a 
kormányrendeletben rögzített formai 
követelményei voltak. Az alapítóként 
való regisztrálás feltétele, a szabályo-
san kitöltött nyomtatvány leadása. Ez 
a feltétel mindenkire kötelező, s nem 
szimpátián múlik, hogy be kell tartani 
vagy sem. 
Nem értem alpolgármester asszony 
állításainak okát: talán az nem tetszett 
neki, hogy a dokumentumok feldol-
gozásának megkezdésekor –miután 
többször kértem, ne nyúljon a leadott 
nyomtatványokhoz, -hiszen ezt Ő 
nem teheti– emelt hangon figyelmez-
tettem erre? 
Vajon honnan veszi a bátorságot 
olyan kinyilatkoztatásra, hogy „valaki 
többször töltött ki szabályos nyomtat-
ványt, mégsem lett meg és nem lett 
regisztrálva?” Ha ilyet állít, kérem 

forduljon azonnal bírósághoz, ha nem 
tud ilyet, akkor pedig ne vádaskodjon. 
Az első taggyűlésen nem is lehetett 
szó tagfelvételről, hiszen ahhoz 
egyébként a tagok negyedének ajánlá-
sára van szükség, ami egy alakuló 
ülésen még nem lehetséges. A taggyű-
lés után valóban megkerestem Bal-
mazújváros polgármesterét azzal a 
kéréssel, hogy lehetőleg ne bővítsük 
tovább a taglétszámot, hiszen a 11 
településsel és a 74 alapító taggal már 
így is nehezen végezhető határozatké-
pesen érdemi munka. Tiba István 
polgármesterként csak a két egyház 
csatlakozását kérte és javasolta, ami-
vel én magam is egyetértettem, hiszen 
mindkettőjüket ismerem és tisztelem, 
s szívesen dolgoztam volna velük. 
Ám a csatlakozni kívánó új tagok 
ajánlási dokumentumát –az egyezte-
tés ellenére– csomagba gyűjtve, má-
sok is eljuttatták, s érdekes módon 
ugyanazok az alapító tagok ajánlottak 
mindenkit. (Hogyan is van ez? Az 
előzetes egyezség betartását számon 
kérem, de csak az egyik félen?)  
Ekkor javasoltam, hogy a két egyház 
képviselője állandó, tanácskozási jogú 
meghívottja legyen a közösségnek, s 
így ők a munkát segítik, álláspontju-
kat képviselik, ugyanakkor a taglét-
szám, érzékeny területi arány vala-
mint a különböző szférák közötti 
egyensúly is megmarad. Ezt sem 
polgármester úr, sem az általam tele-
fonon megkeresett képviselők nem 
fogadták el. 
A 2. taggyűlésen én javasoltam a 
tagoknak, hogy a működőképesség 

megőrzése és hatékonyabb munka-
végzés érdekében ne bővítsük a tag-
létszámot. (Érdekes, hogy több alapí-
tó tag a taggyűléseken már meg sem 
jelent.) Elfogadva Tiba István polgár-
mester úr javaslatát, egyenként sza-
vaztunk a csatlakozni kívánó szerve-
zetekről –ketten egyébként nem is 
kérték a róluk történő szavazást– míg 
mások a tagfelvételhez szükséges 
számú szavazatot nem kapták meg. 
Furcsának találom, hogy a pártsemle-
gességet kéri számon valaki, aki mind 
emellett kutató munkát végez mások 
politikai beállítódása után. Megval-
lom, én a tagok nagy részének politi-
kai meggyőződéséről nem rendelke-
zem információval (őket korábban 
egyáltalán nem ismertem), de nem is 
érdekel a pártszimpátiájuk. A Leader 
nem erről szól! 
Sajnálom, hogy ez a nagyszerű, 11 
település 55 ezer lakosának lehetősé-
get jelentő program ebben a térségben 
sem lett mentes a mesterségesen 
keltett ellentétektől, pitiáner támadá-
soktól. A helyi közösség alakulásának 
bonyolítójaként tett minden lépése-
met, cselekedetemet felelősséggel 
felvállalom. S remélem, egyszer 
mások is megértik majd, mit jelent: 
én nem csak a községemért, főként 
nem egy érdekközösségért vállaltam 
felelősséget, hanem a 74 tag által 
képviselt 11 településért, s azért, hogy 
az alakulás szabályos, az előírásoknak 
megfelelő legyen. 
Hortobágy, 2007. november 6. 

 

Titi Éva a Hortobágy Helyi Közös-
ség képviselője 

"A Nagy Párbeszéd" 

2007. november 7- én délután öt órakor került 
megtartásra „A Nagy Párbeszéd” programsorozat 
keretében az a szakmai vitaindító fórum, melynek 
keretében Polgárra érkezett Gőgös Zoltán a Föld-
művelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium 
államtitkára. A házigazda Tóth József polgármes-
ter és országgyűlési képviselő volt. Jelen volt még 
Molnár János önkormányzati és térségi koordiná-
tor és Harsányi Antal a Hajdú-Bihar megyei Me-
zőgazdasági Szakigazgatási Hivatal főigazgatója. 
A Művelődési Központ és Könyvtár színházter-
mében megjelent vendégeket Tóth József köszön-
tötte és elmondta, hogy olyan változások és refor-
mok indultak meg országszerte, amelyek olykor 
fejtörést okoznak az állampolgároknak. Ezt felis-
merve a Magyar Köztársaság Miniszterelnökének 
kezdeményezésére indult meg „A Nagy Párbe-
széd” programsorozat, melynek előadói a kor-
mány tagjai. Továbbá visszahúzó negatívumként 
kihangsúlyozta a fekete gazdaságot, és hogy an-
nak mielőbbi jó útra való terelése mindenekelőtti 
fontos tényező kell, hogy legyen. Mert ha nem 
lenne ez a „gazdaság”, akkor jóval több pénzt 
lehetne visszajuttatni a mezőgazdaság az oktatás 
az egészségügy, és a többi szakágazat vérkeringé-
sébe. Így novemberben már kimondható, hogy az 

idei a változás éve és 2008-at tekintve reálbér 
csökkenés nem várható, sőt lesznek olyan terüle-
tek, ahol növekszik. 
Ezt követően Gőgös Zoltán államtitkár kezdte 

meg beszédét. Aki szintén nagy hangsúlyt adott a 
fekete gazdaság visszaszorítására és elmondta, 
hogy több mint százezren vannak azok a befize-
tők, akik eddig nem fizették az adókat. Így ezek-
ből a befizetésekből több területre lehetett a ren-

delkezésre álló ke-
retből osztani. Sokan 
kérdezték, hogy 
miért nem a magyar 
állatállományt vásá-
rolják fel a feldolgo-
zó üzemek. Az ál-
lamtitkár erre a 
kérdésre úgy vála-
szolt, hogy a magyar 
termelők magasabb 
önköltséggel dolgoz-
nak ezért az áraik 
eltérése a négy leg-
nagyobb állattartó 
országtól ±10 % . 

Ebben a kiélezett helyzetben csakis fejlesztéssel 
lehet versenyben maradni. Közölte, hogy a hónap 
végén megtörténnek a gépekre benyújtott nyertes 
pályázatok kifizetései is, ami körülbelül 40-42 

milliárd Ft. Továbbá ismertette azt is, hogy 2013 
után nem lesz ilyen mértékű fejlesztési támogatás 
ezen ágazatban. Az uniós pénzek felhasználásáról 
pedig szigorú ellenőrzésekre kell számítani. Ez 
évben összesen 480 milliárd Ft kerül kifizetésre, a 
2008-as évben 410 milliárd Ft. 
Majd a jelenlévők tették fel kérdéseiket Gőgös 
Zoltán államtitkárnak, illetve Tóth József ország-
gyűlési képviselőnek, akik azonnal választ is adtak 
a hozzájuk idézett kérdésekre. 
Végezetül Tóth József megköszönte a megjelen-
teknek hogy eljöttek, hangsúlyozva hogy sikerült 
a vitának szakmai mederében maradnia és fordu-
latot nem véve politikai vitává nem alakult. 
Képeinken látható, fent: Tóth József polgármester 
megnyitója közben, Gőgös Zoltán államtitkár, 
Harsányi Antal főigazgató, Molnár János koordi-
nátor, alul: Medve Antal falugazdász (Göbeháza), 
Szabó Mihályné adminisztrátor, Horvátné Bartal 
Ágnes és Makó László polgári falugazdászok 
 

                               Kártik Antal 
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Futball 
 

Siralmas November 
Nehéz magyarázatot találni az utolsó 
fordulók gyenge szereplésére. A 
bajnokság végére dekoncentrált 
együttes benyomását keltette a pol-
gári csapat, így a kezdeti jó szereplés 
által elvárt pozíciót sem tudta teljesí-
teni a csapat. A szezonzáró helyezés 
bizony elkeserítő, hiszen a bajnok-
ság során a legrosszabb helyezést 
foglalta el az együttes a tabellán. A 
záró fordulók eredményeire nem 
lehet igazán büszke a csapat, hazai 
környezetben ismét vereség a nem 
túl acélos sárrétudvari csapattól, 
vízilabda mérkőzés eredménnyel 7-
6-os, a szezon utolsó összecsapásán 
a Hajdúsámson otthonában 3-0-s 
vereség. Így a gárda csak a tabella 
16. helyét foglalhatja el.  
A tavaszi folytatásra bizony más 
szemléletre van szükség a játékosok 
hozzáállását illetően, a vezetőség a 
keret megerősítésére törekszik.  
Köszönetünket fejezzük ki azon 
szurkolóinknak, akik a bajnokság 
során szurkoltak és kitartottak a 
csapat mellett, a jobb szereplés re-
ményében várjuk szeretettel a tava-
szi mérkőzéseinken is.  
 

XV. forduló 
Tovább tart a negatív tendencia 
Nem tudta megállítani mélyrepülését 
a polgári csapat. A hazai fiaskók 
után, az élmezőnyhöz tartozó De-
recske otthonában sem sikerült a 
pontszerzés. Sorozatos figyelmetlen-
ségek után már az első percben 
hátrányba kerültünk, amit még sike-
rült megfordítani a szünet előtt 
Polonkai László két találatával. 
Azonban a vezetés kényelmessé 
tette a csapatot, a hazaiak megfordí-
tották az eredményt. Kurucz Gábor 
révén az egyenlítés még összejött, de 
a győztes találatot az ellenfélnek 
sikerült megszereznie. Az újabb 
vereséggel már a középmezőny alsó 
felében helyezkedünk el, a kezdeti 
remek szereplés már sajnos a múlté,  
a csapat önmagát hozta nehéz, de 
nem kilátástalan helyzetbe. 
Tartalékos ifi csapatunk 5-1-es vere-
séget szenvedett. 

                                  M. L. 

2007/2008. évi bajnokság állása  SERDÜLŐ 
Helyezés Csapat M Gy D V Lg Kg P 

1. Polgári VSE 6 5 0 1 30 8 15 
2. Hajdúdorog Szövetkezetek 6 4 1 1 23 8 13 
3. Nyírmártonfalva Toldi SE 6 3 0 3 14 22 9 
4. Tiszacsegei VSE 6 2 2 2 16 21 8 
5. Vámospércs Bocskai SE 6 2 1 3 22 22 7 
6. Hajdúsámson T.T.SZ.SE 6 2 0 4 20 19 6 
7. Nagyhegyesi KSE 6 1 0 5 3 28 3 

2007/2008. évi bajnokság állása   
KÖLYÖK 

H. Csapat M Gy D V Lg Kg P 

1. Nyíradony VVTK 8 8 0 0 40 6 24 
2. Hajdúdorog Szövet-

kezetek 
8 5 1 2 32 14 16 

3. Tiszacsegei VSE 8 4 2 2 24 15 14 
4. Nagyhegyesi KSE 7 4 1 2 31 19 13 
5. F.K. Hajdúnánás 8 4 0 4 36 21 12 
6. Nyírmártonfalva 

Toldi SE 
7 3 1 3 17 15 10 

7. Polgári VSE 8 2 1 5 11 25 7 
8. Vámospércs Bocskai 

SE 
8 2 0 6 14 49 6 

9. Hajdúsámson 
T.T.SZ.SE 

8 0 0 8 7 48 0 

2007/2008. évi bajnokság állása  FELNŐTT 
Hely Csapat M Gy D V Lg Kg P 

1. Hajdúszoboszlói SE 17 15 1 1 66 14 46 
2. Debreceni EAC 17 11 1 5 34 23 34 
3. Sárrétudvari KSE 17 10 3 4 53 33 33 
4. Derecskei LSE 17 10 3 4 33 24 33 
5. Bárándi KSE 17 9 5 3 41 28 32 
6. Hajdúsámson T.T.SZ.SE 17 10 0 7 36 34 30 
7. Kabai Meteorit SE 17 8 4 5 45 27 28 
8. Püspökladány  

Zöld Ászok L 
17 7 2 8 21 23 23 

9. Ebesi KSE 17 6 3 8 37 39 21 
10. Nagyhegyesi KSE 17 6 3 8 25 35 21 
11. Nyírmártonfalva Toldi SE 17 6 2 9 43 35 20 
12. Hosszúpályi SE 17 5 4 8 34 30 19 
13. Agrokvalit-Tetétlen SE 17 5 3 9 25 32 18 
14. Létavértes SC ’97-II. 17 4 6 7 24 33 18 
15. Téglási VSE 17 6 2 9 27 37 17 

(-3 pont 

16. Polgári VSE 17 5 2 10 36 46 17 
17. Komádi SE 17 3 6 8 24 45 15 
18. Hajdúdorog Szövetkezetek 17 2 0 15 11 77 6 

Góllövő lista FELNŐTT 
Sorsz. Játékos M Gy 

1. Plókai Mihály 18 Kabai Meteorit SE 
2. Mészáros Tamás 15 Ebesi SE 

3. Horváth Zoltán 14 Bárándi KSE 
 Polonkai László 11 Polgár VSE 

19. Dobó Viktor 8 Polgár VSE 
25. Kurucz Gábor 6 Polgár VSE 
58. Gulyás Róbert 

Szabó Sándor 
3 
3 

Polgár VSE 

90. Szabolcsi János 2 Polgár VSE 
117. Bene Levente 1 Polgár VSE 
117. Bene Krisztián 1 Polgár VSE 
117. Halas Gábor 1 Polgár VSE 

2007/2008. évi bajnokság állása  IFJÚSÁGI 
Hely Csapat M Gy D V Lg Kg P 

1. Hajdúszoboszlói SE 17 14 2 1 75 14 44 
2. Püspökladány  

Zöld Ászok L 
17 13 3 1 56 10 42 

3. Ebesi KSE 17 12 2 3 55 21 38 
4. Nagyhegyesi KSE 17 12 1 4 67 25 37 
5. Derecskei LSE 17 11 3 3 47 20 36 
6. Hajdúsámson T.T.SZ.SE 17 11 2 4 61 28 35 
7. Téglási VSE 17 10 2 5 46 20 32 
8. Debreceni EAC 17 7 6 4 31 20 27 
9. Hosszúpályi SE 17 8 1 8 42 34 25 
10. Sárrétudvari KSE 17 7 3 7 61 44 24 
11. Polgári VSE 17 6 2 9 38 55 20 
12. Létavértes SC ’97-II. 17 5 3 9 36 48 18 
13. Kabai Meteorit SE 17 5 2 10 29 38 17 
14. Hajdúdorog Szövetkezetek 17 4 4 9 19 43 16 
15. Komádi SE 17 4 1 12 27 86 13 

16. Agrokvalit-Tetétlen SE 17 1 2 14 22 65 5 
17. Nyírmártonfalva Toldi SE 17 1 2 14 16 82 5 
18. Bárándi KSE 17 1 1 15 16 91 4 

Góllövő lista IFJÚSÁGI 
Sorsz Játékos M Gy 

1. Szarvas Tamás 21 Nagyhegyesi KSE 
2. Makula Szabolcs 17 Sárrétudvari KSE 
3. Kiss Lajos Balázs 16 Ebesi KSE 

20. Czimer János 7 Polgár VSE 

27. Tóth Máté 
Pataki László 

6 
6 

Polgár VSE 

34. Szajevics Patrik 5 Polgár VSE 
48. Reszegi László 4 Polgár VSE 
63. Bodó Márió 3 Polgár VSE 

Kézilabda 

Megtartotta évadzáró szakosztály gyűlését a férfi 
kézilabda csapat. Sánta Szabolcs köszöntötte a 
megjelenteket, majd Balázs Kálmán edző értékelte 
az őszi szezon eredményeit. Elmondta, hogy a 
megszerzett ötödik hely szép eredmény a nehézsé-
gek tükrében. A csapat túlnyomó része dolgozik, 
csak két fiatal van aki tanul. A edzéseket ezért a 
munkaidő utánra lehet csak időzíteni, akkorra vi-
szont mindjárt sötét lesz.  
A edzéseken való 54 %-os résztvételi arányt is 
ezzel lehet magyarázni! A csapat ennek ellenére 9 
mérkőzésből 5-öt megnyert, 4-et elveszített, 224 
dobott és 245 kapott góllal 10 pontot szerzett! 
A Püspökladánnyal és a DEAC-al szoros küzde-
lemben maradtunk csak alul. A házi gólkirály Mol-
nár Csaba 40, a második Szabó Csaba 38, harma-
dik Katona János 30 találatával. Örvendetes, hogy 
az összes játékos betalált az ellenfél kapujába. Az 
előrelépéshez a technikai hibák kiküszöbölése és a 
fegyelem megszilárdítása a legfontosabb feladat. A 
játékosok véleménye is az, hogy jó úton haladnak. 

Reméljük, hogy még erősíteni is tudunk, tavasszal 
egy-két játékossal. A hivatalos rész után Szarka 
József megvendégelte a résztvevőket egy babgu-
lyással, amit Bereczki József vállalkozó készített és 
nagyon ízletesre sikeredett. Vacsora után is jó han-
gulatban folytatódott a rendezvény, amelyhez hoz-
zájárult Suhajda Tibor vállalkozó remek zenéje. 
 

Kézisuli 

November 23-án Polgár és Görbeháza leánycsapata 
lejátszotta a Vásárhelyi Pál Általános Iskola kereté-
ben működő „Kézisuli” első őszi mérkőzését. 
A kistérségben lévő iskolák közül Polgár-
Görbeháza-Újszentmargita részvételével indították 
a körmérkőzéses teremkézilabda tornát. Jelentős 
érdeklődés kísérte a színvonalas mérkőzést, ame-
lyen a győzelmet a Görbeháziak szerezték meg. 
Gratulálunk nekik! A folytatásban, még a téli szü-
net előtt December 14-én 15,00 órai kezdettel a 
három település csapatainak részvételével egyna-
pos villámtorna megrendezésére kerül sor.  
Hajrá kis kézisek! 

Balázs Kálmán  
edző 

Egyre több régi épület tűnik el a városköz-
pontból. A sorban a következő a rövid 
ideig kenyérboltként is üzemelő, ún. 
„Tacsi” féle ház.                                  pz. 

Lebontották 



2007. december 9. oldal 

Egy családnevet meghallva, rögtön 
hozzákapcsolunk néhány általunk ismert 
személyt. Mi most megfordítottuk a sor-
rendet. Mesterséget, beosztást, tisztséget 
sorolunk és ebből kell kitalálni a hozzá 
társítható családnevet. Rejtvényünk meg-
fejtéséért NEM tüzűnk ki tárgyjutalmat, de 
a vízszintes: 3., 11., 16., 16., 26., 30., 38., 
40., 53., 58., 59., 78., 80., 91., 97., 98., és a 
függőleges 11., 15., 22., 30., 40., 42., 48., 

53., 54., 62., 73. sz. sorok helyes megfejté-
sét 2008. január 3-ig (akár Interneten!) 
beküldők nevét „dicsőséglistánkon” közzé 
tesszük. (A hosszú és a rövid magánhang-
zók között nem tettünk különbséget.) 
Vízszintes: 1. Igekötő, 3. Jelenleg fürdő-
igazgató (előzőleg ÁFÉSZ középvezető, 
majd tüzépes), 11. A kántorunk (önk. 
képviselő is), 16. A Tiszai úton volt autó-
közvetítő telepe, 18. Mezőőr (volt éveken 

keresztül), 20. Napról-napra … 
(gyarapodik), 21. … hajrá (futballszurkolói 
biztatás), 22. A hét vezér egyike, 24. Állati 
lakhely, 25. Apró élősködő pókféle állat, 
26. Egyik falugazdászunk/a Polgár Coop 
vezetője/kőműves, 28. Világszerte ismert 
hírtévé, 29. Állami bevétel, 30. Lelkészünk 
(volt) és önk. képviselő, 34. Névelő, 36. 
Balaton… (elhíresült beszéd helyszíne), 
37. Hordót tisztít, fertőtlenít, 38. Kézilabda 
edző/szobafestő, 40. Pedagógus/közúti 
árufuvarozó, 43. Általános röv., 44. Hús 
páratlan betűi, 45. Felborzolt, felfésült női 
hajviselet, 46. Kettősbetű, 48. Aki a kenye-
ret süti, 50. Personal Compjuter, 51. Brazí-
lia sportjele az olimpiákon, 52. Kos, őzbak, 
stb. fején lévő páros szaruképződmény, 53. 
Gyógynövényboltosunk, 55. A fokbeosztás 
kiinduló pontja, 57. Haza fele!, 58. Egyik 
vendéglátósunk, 59. Pedagóguscsalád 
(egyikük „Polgár Város Díszpolgára” lett), 
60. Fél órai!, 61. Diák becézi így az iskolát, 
62. Bácsi „rövidebb” becézett alakja, 63. 
Új-Zéland autójele, 64. Az embernek és a 
malomnak is van, 68. Keményfa, 69. 
Karsztos felszíneken kialakult elnyúló 
mélyedés, 73. Aranylabdás francia labdarú-
gó személyneve, 75. Észak-Franciaországi 
város Lille közelében, 78. Fogorvosunk/
iskolaigazgató(nő), 80. Tornatanár és a 
Városi TV működtetője/pedagógus 
(nyugdíjas, nő), 82. Repülőjegyet meghatá-
rozott járatra érvényesít, 83. Kelet, németül, 
84. Légnemű anyag, 85. Mangán vegyjele, 
87. Etel… (a magyarok őshazája), 89. 
Gazdasági Társulás röv., 90. A görög ABC 
16. betűje, 91. Sütődés (Sikér)/
illatszerboltos, 95. Olaszországi város 
Bologna közelében, 97. Falugazdászunk (a 
hölgy), 98. Háztartási gép, TV. javító 
vállalkozónk/önkormányzati dolgozó. 
 
Függőleges: 1. Európa Kupa röv., 2. 
Szólmizációs hang, 4. Kerti szerszám, 5. 
Február 3-án van a névnapja, 6. 

Vozsnyeszenszkij műve, 7. A három fázis 
betűi, 8. Súrol, 9. Orosz tgk. típus, 10. … 
szakadtáig (teljes erőből), 11. Pedagógus és 
médiafelelős (a r.k. egyháznál), 12. A 
pataknál is kisebb vízfolyás, 13. Kisebb-
ségi önk. elnöke, 14. Férfinév, 15. Peda-
gógus (intézményegység vezető volt, 
hölgy)/mozigépészünk, 17. Rossz..., 
(gyerekre mondják), 19. Gallium vegyje-
le, 22. Vöröskeresztes vezetőnk/körzeti 
ápolónőnk/nyugdíjasklub vezetőnk 23. 
Női név, 27. Fél akós!, 30. Férfiszabó 
volt, majd újságkihordó, 31. Brigitte 
Bardot névbetűi, 32. Bulgár… (európai 
ország), 33. Nász kezdete!, 35. A magyar 
ABC utolsó betűje, 39. Országos Taka-
rék Pénztár röv., 40. Pedagógus (nő)/
gépkocsi vezető, 41. Opus röv., 42. 
Mezőgazdasági vállalkozónk, 47. Folyó-
ka, ritkán használt neve, 48. Postaveze-
tőnk, 49. Rozsból erjesztett savanykás 
orosz ital, 51. Lengyel folyó, Varsótól 
Északra, 53. Vasboltosunk (korábban a 
Tarka-Barkában, jelenleg a Bacsó utcában 
értékesít), 54. A Munkaügyi Központ 
dolgozója (hölgy), 56. … Bt. Könyvelő 
Iroda a Taskó utcában, 62. Egyik rendőr-
nyomozónk, 65. Pénzkiadó automata röv., 
66. Rainer Maria …, osztrák költő volt 
(1875-1926), 67. Igen, szlovákul, 69. Nem 
azonosítható ismeretlen repülő tárgy röv., 
(angol), 70. Vonatok közlekednek rajta, 71. 
Művészet angolul, 72. …-leg (ragpár), 73. 
Vízműtelep vezetőnk/óvónő, 74. Lenin 
Kohászati Művek röv., 76. Előtagként 
valaminek a külső voltát jelöli, 77. Ben-
nünk dobog, de „posta” is van ilyen, 79. 
Libahang, 81. BAZm-i község a Sajó jobb 
partján, 86. Német férfinév, 88. Önkor-
mányzat röv., 90. Prazeodímium vegyjele, 
91. Lánc kezdete!, 92. Katasztrális hold, 
röv., 93. Dátumrag, 94. Kiejtett mással-
hangzó, 95. Mén eleje és vége!, 96. Akó 
egynemű betűi. 

Lőrinczy Tibor 
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Csak Polgáriaknak II. 

Pályázati felhívás 
Polgár Város Önkormányzat jegyzője  

pályázatot hirdet pénzügyi - költségvetési  
előadói állás betöltésére 

 
A betöltendő munkakör: pénzügyi- költségvetési 
előadói feladatok ellátása közszolgálati jogvi-
szony keretében határozatlan időre szóló kineve-
zéssel. 
Ellátandó feladatok: az önkormányzat koncepció-
jának, költségvetésének, zárszámadásának készí-
tése; az önkormányzat és intézményei előirányzat 
módosítására vonatkozó képviselő-testületi anya-
gok előkészítése; költségvetés végrehajtásának 
figyelemmel kísérése az intézményeknél; a képvi-
selő-testület pénzügyi tárgyú előterjesztéseinek 
készítése. 
Pályázati feltételek: 
- Az I. besorolási osztályban: 
egyetemi vagy főiskolai szintű közgazdasági 
felsőoktatásban szerzett szakképzettség; egyetemi 
szintű műszaki felsőoktatásban szerzett szakkép-
zettség; katonai felsőoktatási intézményben 
(jogelőd intézményében) gazdálkodási (gazdasági) 
szakon szerzett szakképzettség; egyetemi vagy főis-
kolai szintű végzettség és pénzügyi, számviteli, 
számítástechnikai felsőfokú szakképesítés. 
 

- A II. besorolási osztályban: 
középiskolai végzettség és közgazdasági szakkép-
zettség vagy középiskolai végzettség és az OKJ 
szerint: pénzügyi-számviteli szakképesítés, gazda-
sági elemző és szakstatisztikus ügyintéző, banki 
ügyintéző szakképesítés. 
-büntetlen előélet, cselekvőképesség; 
- magyar állampolgárság 
A pályázathoz mellékelni kell: 
- a pályázó önéletrajzát, 
- részletes szakmai önéletrajzot, 
- a végzettséget igazoló okirat fénymásolatát, 
- 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt, 
- nyilatkozatot arról, hogy a pályázati anyagot az 
eljárásban résztvevők megismerhetik. 

 

Illetmény és egyéb juttatások: 
a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi 
XXIII. törvény szabályai szerint. 
 

Pályázat benyújtásának határideje:  
2007. december 17. 

Pályázat elbírálásának határideje:   
2007. december 21. 
Az állás betölthető:  
2008. január 01. napjával. 
 

A pályázatot Polgár Város Önkormányzat Jegyző-
jéhez kell benyújtani az alábbi címre: 4090, Pol-
gár, Barankovics tér 5.  
A pályázatok értékelését a kinevezési jogkört 
gyakorló jegyző a polgármester egyetértésével 
végzi. 
A borítékon a pályázó tüntesse fel: "Pénzügyi – 
költségvetési előadói álláspályázat" megjelölést. 
További információ kérhető: dr. Váliné Antal 
Mária jegyzőnél az 52/391-015-ös telefonszámon. 
A pályázat kiírója a pályázat eredménytelenné 
nyilvánítás jogát fenntartja! 
————————————————————- 

Pályázati felhívás 
Polgár Város Önkormányzat jegyzője  
pályázatot hirdet pénzügyi –számviteli  

előadói állás betöltésére 
 

A betöltendő munkakör: pénzügyi –számviteli 
előadói feladatok ellátása közszolgálati jogvi-
szony keretében határozatlan időre szóló kineve-
zéssel. 
 

Ellátandó feladatok: Tárgyi eszköz, kis értékű 
eszköz nyilvántartása; hóközi bérek számfejtése; 
segélyek visszaigénylése; Áfa nyilvántartás és 
bevallás készítése; vagyonbiztosítási ügyek inté-
zése. 
 

Pályázati feltételek: 
 

- Az I. besorolási osztályban: 
egyetemi vagy főiskolai szintű közgazdasági 
felsőoktatásban szerzett szakképzettség; egyetemi 
szintű műszaki felsőoktatásban szerzett szakkép-

zettség; katonai felsőoktatási intézményben 
(jogelőd intézményében) gazdálkodási 
(gazdasági) szakon szerzett szakképzettség; egye-
temi vagy főiskolai szintű végzettség és pénz-
ügyi, számviteli, számítástechnikai felsőfokú 
szakképesítés. 
 

A II. besorolási osztályban: 
középiskolai végzettség és közgazdasági szak-
képzettség vagy középiskolai végzettség és az 
OKJ szerint: pénzügyi-számviteli szakképesítés, 
gazdasági elemző és szakstatisztikus ügyintéző, 
banki ügyintéző szakképesítés. 
- büntetlen előélet, cselekvőképesség, 
magyar állampolgárság 
 

A pályázathoz mellékelni kell: 
 

- a pályázó önéletrajzát, 
- részletes szakmai önéletrajzot, 
- a végzettséget igazoló okirat fénymásolatát, 
- 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt, 
- nyilatkozatot arról, hogy a pályázati anyagot az 
eljárásban résztvevők megismerhetik. 
 

Illetmény és egyéb juttatások: 
 

– a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi 
XXIII. törvény szabályai szerint. 
 

Pályázat benyújtásának határideje:  
2007. december 17. 
 

Pályázat elbírálásának határideje:  
2007. december 21. 
 

Az állás betölthető: 2008. január 01. napjával 
 

A pályázatot Polgár Város Önkormányzat Jegy-
zőjéhez kell benyújtani az alábbi címre: 4090, 
Polgár, Barankovics tér 5. 
A pályázatok értékelését a kinevezési jogkört 
gyakorló jegyző a polgármester egyetértésével 
végzi. 
 

A borítékon a pályázó tüntesse fel: "Pénzügyi - 
számviteli  előadói álláspályázat" megjelölést. 
 

További információ kérhető: dr. Váliné Antal 
Mária jegyzőnél az 52/391-015-ös telefonszá-
mon. 
 

A pályázat kiírója a pályázat eredménytelenné 
nyilvánítás jogát fenntartja! 



10. oldal  2007. december 

Kölcsönzés 
 

Utánfutó (nagy teherbírású) 1.000,-Ft/nap számlaképesen 
 

Keverőgép 2-4 talicskás 1.000,-Ft/nap házhoz szállítva 
 

Érdeklődni: minden nap Polgár, Taskó u. 76. 
 

Tel: 20/313-0283 

 
 
Köszönetnyilvánítás 
 

A város 2007-évi rendezvényein adott szolgálatokért, az önzetlen 
segítségért köszönetet mondok a helyi polgárőrszervezet valameny-
nyi tagjának. 
Számítunk 2008-ban is Önökre!  

Tóth József  
polgármester 

Pelyhe Ignác emlékére 
 

Elkísértük utolsó útjára Pelyhe Ignác citerás 
barátunkat 2007. november 13-án. 
Ignác Bácsi 1995 és 2003 között volt a Pol-
gári Tiszavirág Citerazenekar aktív tagja, 
szólóénekese és zenésze.  
Fontos tagja volt a zenekarnak, mert nem-
csak szólóénekes, de muzsikus is volt. De Ő 
volt a zenekar nótafája is.  
Távozása nagy veszteség a Zenekarnak. 
Olyan egyéniség volt, akit mindenki szere-
tett aki megismerte. Ma is keresik sok he-
lyen, amikor megjelenünk szerepelni.  
Szeretett barátkozni, nótázni, de szerette a 
jó bort is. 
Kedvelt nótája volt a következő:  

 

„Ha meghalok az útszélre temessenek, 
  A síromra szőlőtőkét ültessenek, 
  Had lássák az úton járó jóemberek, 
  Itt nyugszik egy jó borívó magyar gyerek.” 

 

A citerazenekar megőrzi emlékét! 
 

Virágh Sándor 
zenekarvezető 

 

Pelyhe Ignác 
 

1915 - 2007. 

A 200-ik. 
 

Nehéz elhinni de tény, hogy a két-
századik PolgárTársat tartja a kezé-
ben a Kedves Olvasó. Az ideillő 
emelkedett gondolatok helyett, a sok 
lótás-futás, a még több stressz, és a 
határidőre való megjelenésért folyta-
tott, gyakran kilátástalan küzdelem 
jut eszembe. Mert egy újság csak 
akkor van készen, ha minden adat, 
szöveg és fotó összegyűlt, megtalálta 
a helyét az oldalakon és a nyomda is 
elvégezte a maga részét. Ezt felso-
rolni egy levegővétellel sem nehéz, 
de végigcsinálni már annál inkább.  
Mindezek tetejébe jön a legnagyobb 
bajkeverő a számítógép. Az ugyanis 
előszeretettel romlik el az utolsó 
pillanatban, amikor már majdnem 
indul a kész anyag a Reproprint 
nyomdába. Tóth István számítógé-
pes szakember sokszor mentette 
meg már az újságot a megsemmisü-
léstől, és engem az infarktustól. 
Köszönet érte neki, és mindazoknak, 
akik az elmúlt több mint egy évti-

zedben segítségemre voltak, infor-
mációval, kézirattal, fényképpel, 
vagy akár csak biztatással. 
Mert a helyi-újság készítés nem 
magányos műfaj. Aki képtelen szé-
les körben jó kapcsolatot tartani az 
emberekkel, az csak küszködik. 
Sokszor kell gyorsan dönteni, lehe-
tőleg jól, nem feledve a főszerkesz-
tőt terhelő felelősséget. Ha valaki  
túlzottan félénk, bele se kezdjen! 
Hogy megéri-e csinálni? Egyrészt 
természetesen kenyérkereset, de 
ugyanakkor életforma is. Tagadha-
tatlanul önpusztító, főként a rengeteg 
éjszakázás miatt, de minden nehéz-
sége ellenére nagyon szép alkotó 
munka, amelynek eredményét 
(remélhetőleg) sokan érdeklődéssel, 
örömmel veszik kézbe minden hó-
napban.  
E rövid visszatekintés után, a ma-
gam és a rovatvezetők nevében 
kellemes Karácsonyi Ünnepeket és 
nagyon boldog 2008-as esztendőt 
kívánok minden Kedve Olvasónk-
nak. 

                    Polonkai Zoltán 

Már�szalonomban�is�elérhető�a�kozmetikai�kezelések��
legújabb�generációjába�tartozó��

4Skin�by�Re-Age�IPL�(Intenzív	Pulzáló	Villanófényes)	szolgáltatás 
 

− Tartós�szőrtelenítés�fájdalommentesen,�kedvező�áron!�
− Továbbá:�-�fogékszer�ragasztás,�-�orr�lyukasztás 

 

IPL�készülékkel�az�alábbi�szolgáltatások�válnak�elérhetővé:�
 

− tartós�szőrtelenítés�
− Fotórejuvenáció�(arcfiatalítás,�ráncok�kezelése)�
− Pigmentációs�zavarok,�öregségi�foltok,�fény�által�okozott�

hyperpigmentáció�kezelése�
− Orvosi�felügyelettel:��
− Acnés�elváltozások�kezelése�
− Felületi�érproblémák�(seprűvéna,�rosacea)�kezelése�
 

ÉVA�KOZMETIKA�Polgár,	Munkácsy	u.	1/b.		
Bejelentkezés	telefonon:	06-30/393-1964 

Őrizze meg egészségét,  
tartsa karban szervezetét! 

 

Járjon rendszeresen masszázsra (gyógy, frissítő, 
aroma, thai), talpmasszázsra! Vásároljon kará-
csonyra, ünnepi alkalmakra ajándékba masszázsbérletet! Legszebb 
ajándék az egészség megőrzése, a betegség megelőzésére tett kísérlet!  
A szolgáltatás helyei: 

Árak: 
 

20 perc  1.000 Ft 
30 perc  1.400 Ft 
60 perc  2.700 Ft 

Bérlet árak: 
 

5 x 20 perc   4.700 Ft 
5 x 30 perc   6.500 Ft 
5 x 60 perc  12.500 Ft 

Páros héten 15h-20h-ig polgári strandfürdő 
Hétfő délután 14h-18h-ig Tiszagyulaháza rendelőintézet 
Kedd délelőtt 8h-12h-ig Újtikos rendelőintézet 
Péntek délelőtt Tiszaújváros Zöld Üzletház 

Bejelentkezés: Hornyák Tünde gyógymasszőr (30) 289-3203 

 

Érrendszeri szűrővizsgálat 
Értesítjük Polgár lakosságát, hogy 2007. december 19-én érrendszeri szűrő-
vizsgálatot végzünk, (helyszín: Kiss Ernő u. 8. szám alatti Orvosi rendelő), 
mellyel az érszűkület, érelmeszesedés korai stádiumban –fiatal korban– 
kimutatható, agyvérzés, szívinfarktus megelőzhető! 15 perces fájdalommen-
tes vizsgálat arteriográffal (computerrel)! 
Minden 25 év felettinek, egészséges, panaszmentes állapotban ajánl-
juk elvégeztetni! 
Kiemelkedően ajánlott: magas vérnyomás, cukorbetegség, szívbetegség, 
elhízás, dohányzás, magas koleszterinszint, stressz esetén! 
A nagy érdeklődésre tekintettel előzetes időpont egyeztetés alapján. 
Telefonszámunk: 06-30/58-88-236. 
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TARTALOMJEGYZÉK                                                                     oldal 

December 2-án meggyújtottuk az első Városi Adventi Gyertyát 
A Szent Erzsébet Év lezárása, Karácsony és az arra való felkészülés az Advent 
II Városgyűlés, Városházi hírek, Influenza elleni védőoltás igényelhető 
Nyugdíjasbál, Megyenap, Elszálltak a fecskefészkek, Köszönetnyilvánítás 
Kiállítás, Őstermelők figyelmébe!, Vizesgyakorlat, Kistérségi Nap (fotók) 
Kék hírek, Az utazási okmányokról és a határátlépés feltételeiről, Felépült a ROSSMANN 
„A Nagy Párbeszéd”, Polgáron, Titi Éva a Hortobágy Helyi Közösség képviselőjének írása 
Futball, Kézilabda, Lebontották a „Tacsi” házat 
Keresztrejtvény, Pályázati felhívások 
Pelyhe Ignác emlékére, A 200-ik, Köszönetnyilvánítás, Hirdetések 
Meghívó a Karácsonyváróra és az Adventi Gyertyagyújtásra, Hirdetések, Vers, Megfejtés 
A Védőnői Szolgálat Mikulásünnepsége, Megyesi József második könyve, Lovasbál 

K E  R  E  S  Z  T  R  E  J  T  V  É  N  Y  

   M E  G  F  E  J  T  É  S     

G ratulálunk Csukai Sándor 
Polgár Vereczkei u. 7., Ta-

kács Ottóné P. Zrínyi u. 9. és Újváry 
Béláné P. Csaba u. 2. sz. alatti kedves 
olvasónknak, amiért a novemberi 
szám „Csak Polgáriaknak!” című keresztrejtvény 
helyes megfejtését szerkesztőségünkbe eljuttatták. A 
megfejtés: Hegedűs, Hatvani, Sebestyén, Molnár, 
Bacsa, Polonkai, Elek, Kiss, Kozma, Tóth, Császár, 
Mecsei, Bodnár, Dohány, Homolay, Berkes, Sóvágó, 
Fleischer, Bacskai, Béke, Lőrinczy, Baranya, Oláh. 

 

Dec. 15. 

A BOURNE-ULTIMÁTUM (The Bourne Ultimatum)  
Színes, feliratos am. akció-thriller. Rendező: Paul 
Greengrass. Szereplők: Matt Damon, Joan Allen, Julia 
Stiles. 16 éven felülieknek. Hossz: 112 perc. 
 

Dec. 22.  
CSILLAGPOR (Stardust) 
Színes szinkr. angol-amerikai kalandfilm. Rendező: 
Matthev Vaughn, szereplők: Charlie Cox, Claire Danes, 
Robert De Niro, Sienna Miller, Michelle Pfeiffer, Jason 
Flemyng, Peter O’Toole, Rupert Everett, Ricky 
Gervais. Korhatár: 12 éven alul szülői kísérettel. Hossz: 
130 perc. 
 

Dec. 29.  

KAPTÁR 3. - A TELJES PUSZTULÁS  
(Resident Evil: Extinction) Színes, feliratos amerikai 
horror. Rendező: Russell Mulcahy, szereplők: Milla 
Jovovich, Oded Fehr, Mike Epps, 18 éven aluliak szá-
mára nem ajánlott. Hossz: 94 perc. 

Közlemény 
Ezúton is tájékoztatom a város 
lakosságát, hogy az önkéntes 
vállalásomnak eleget téve a 
decemberi nettó polgármesteri 
fizetésemet az Újévi Városi 
Programok kiegészítő támogatá-
sára fordítom.     

Tóth József  
polgármester 

——————————–—-- 

Fogadóóra 

Molnár János a Szociális és 
Egészségügyi Bizottság elnöke 
minden szerdán 14,00 – 16,00 
óra között fogadóórát tart a Pol-
gármesteri Hivatalban. 
A Bizottság elnökének akadá-
lyoztatása esetén Szalontai Sán-
dor a Bizottság alelnöke, vagy a 
Bizottság valamely más tagja 
helyettesíti. 

 

SNELL-VILL KÖLCSÖNZŐ  
 

Utánfutó:     750 Ft/nap,  
Csempevágók:  1500 Ft/hét,  
Létra 3x11-es:  2500 Ft/hét,  
Betonkeverő:  4000 Ft/hét,  
Takarítógép:  1500 Ft/nap,  
Kéziszerszámok:  1000 Ft/nap,  
Benzinmotoros láncfűrész: 5000 Ft/nap,  
Mobil-páramentesítő: 500 Ft/nap vagy 3000 Ft/hét,  

 

Gyermek Quadoztatás – Pályán: 3000 Ft/óra, 
Polgár, Benczúr Gy. 52 ,  Tel.: 20/9696-448  

 

 

Qadozz—Pályán—Polgáron! 
Gyermek Qaddal is! 

�

December 
Vetítés: szombatonként 17,00 órától 

Jegyár: felnőtt: 500 Ft, gyermek, diák: 350 Ft 

Babits Mihály 

Csillag után 

Ülök életunt szobámban, 
hideg teát kavarok... 
Körülöttem fájás-félés 
ködhálója kavarog. 
Kikelek tikkadt helyemből, 
kinyitom az ablakot 
s megpillantok odakint egy 
ígéretes csillagot. 
Ó ha most mindent itt hagynék, 
mennék a csillag után, 
mint rég a három királyok 
betlehemi éjszakán! 
Gépkocsin, vagy teveháton - 
olyan mindegy, hogy hogyan! 
Aranyat, tömjént és mirrhát 
vinnék, vinnék boldogan. 
Mennék száz országon át, míg 
utamat szelné a vám. 
»Aranyad tilos kivinni!« 
szólna ott a vámos rám. 
»Tömjéned meg, ami csak van, 
az mind kell, az itteni 
hazai hatalmak fényét 
méltón dicsőíteni.« 
Százszor megállítanának, - 
örülnék, ha átcsúszom: 
arany nélkül, tömjén nélkül 
érnék hozzád, Jézusom! 
Jaj és mire odaérnék, 
hova a csillag vezet, 
te már függnél a kereszten 
és a lábad csupa seb, 
s ahelyett hogy bölcsőd köré 
szórjak tömjént, aranyat, 
megmaradt szegény mirrhámmal 
keserűszagú mirrhámmal 
kenném véres lábadat. 
 

  � � � �   � � � �  

 
 

 

 

Polgár Város Önkormányzata  
és az  

Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár 
szeretettel meghívja Önt és kedves Ismerőseit a 

2007. december 16-án (vasárnap) 15,00 órától a 

Művelődési Központ színháztermében tartandó 
 

Városi Karácsonyváró Ünnepségre 

és az azt követő 

Adventi gyertyagyújtásra. 
 

Ünnepi köszöntőt mond:    Dr. Baranya György  
önkormányzati képviselő, az Oktatási és Kulturális 

Bizottság elnöke 
 

A rendezvényen fellépnek: 
 

� Bogi-Dance Majorette csoport 
� A József Attila Gimnázium és Szakképző Iskola 

tanulói: Kiss Mária, Kovács Orsolya, Tóth Enikő, 
Érsek Lajos, Radics Krisztián 

� Kapusi János, ének 
� Napsugár Óvoda Freinet csoport 
� Petri Valéria, ének 
� Római Katolikus Egyház polgári hittancsoportja 
� Tisza-Színjátszó Kör - Árvácska Népdalkör és 

Tiszavirág Citerazenekar 
� Vásárhelyi Pál Általános Iskola Színjátszó Köre 
� "Világ-Virága" A.M.I. polgári társastánc csoportja 
� Sztárvendég: Auth Csilla, énekes 

 

Mindenkit szeretettel várunk! 

www.polgar.hu 

Mindig friss információkat talál a városi esemé-
nyekről a www.polgar.hu internetes oldalon. 

———————————————————— 

1% 

Polgár Városért Alapítvány Kuratóriuma kö-
szönetét fejezi ki mindazoknak, akik a 2006. évi 
személyi jövedelemadójuk 1%-át az alapítvány 
javára ajánlották fel. A befolyt összeget a városi 
rendezvények megvalósítására fordítottuk. 

Tóth József Kuratórium elnöke 

———————————————————— 

Felhívás! 
Felhívjuk a Tisztelt gépjármű tulajdonosok figyel-
mét, hogy gépjármű eladása esetén – legkésőbb az 
eladás évének december 31. napjáig (december 16-
31. között történt eladás esetén január 15-ig) – jelez-
nie kell (az eladásról szóló adásvételi szerződéssel) az 
eladás tényét az Okmányirodánál. Amennyiben nem 
teljesíti bejelentési kötelezettségét, akkor a változást 
követő év egészére a közlekedési igazgatási hatóság 
(Okmányiroda) nyilvántartás szerinti régi tulajdonos 
marad az adó alanya. 
Az Adóiroda elérhetősége: 52/573-547, 573-529, 
573-527 helyiado@polgarvaros.hu  
Tájékoztatjuk továbbá, hogy a gépjármű ügyintézés-
hez időpontfoglalás szükséges. Tekintettel a várható-
an megnövekvő ügyfélforgalomra az időpont lefogla-
lásáról kellő időben gondoskodni szíveskedjenek. 
Időpont foglalására lehetőség van: személyesen, 
telefonon: 52/391-362, valamint a 
www.magyarorszag.hu címen, ahol az adott okmány-
iroda kiválasztható. 
 

                          Polgármesteri Hivatal 
———————————————————- 

Városi Adventi Gyertyagyújtás 
Szeretnénk a karácsonyvárást közös élménnyé 
tenni, ezért Polgár Város Önkormányzata és az 
Ady Endre Művelődési Központ szeretettel vár 
mindenkit vasárnaponként 17 órától a Városi 
Adventi Gyertyagyújtás ünnepeire. 
Helye: Kálvária-domb előtti tér. A programok 
időpontjai: 2007. december 2., 9., 16. és 23.  
——————————————————

Gobelin kiállítás 
A Művelődési Központba várnak minden érdeklő-
dőt December 17-én (hétfőn) 16,00 órától Rózsa 
Gáborné gobelin kiállításának megnyitójára. A 
kiállítás megtekinthető 2008. január 14-ig, hétköz-
napokon 9-18 óráig.  
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Polgár  Társ 

 

Meg nem rendelt  
fotókat és kéziratokat  

nem őrzünk meg  
és nem küldünk vissza! 

 

 

A Polgár  Társ 
 

szerkesztőségének tagjai:  
 

 

Főszerkesztő: 
 

Polonkai Zoltán 
 

Rovatvezetők: 
 

dr. Linczenbold Levente 

Lőrinczy Tibor 

Lukácsné Györfi Lilla 

Papp Imre 

dr. Váliné Antal Mária 

 

Az újságban látható, szerző megjelölése 

nélküli fényképeket  Polonkai Zoltán 

készítette, a más forrásból származó 

fotók eredetét feltüntetjük! 

Megjelent Megyesi József második könyve 
Nem tagadjuk, hogy kedves szá-
munkra Megyesi József október 28-
án bemutatott „Visszatekintés” című  
(második) könyve. Józsi bácsi ugyanis 
maga mondta, hogy az első megírásá-
hoz a PolgárTárs cikke adta a 
„lökést” és úgy látszik, ez a folyamat 
megállíthatatlan. (Mennyi is a „Magyar 
igazság?!”) A fotókkal gazdagon il-
lusztrált családregény városunk utol-
só kétszáz évének dokumentumait 
adja közre, a Reproprint nyomda 
színvonalas kivitelezésében. Olyan 
forrásmű született ezzel, amilyenről a 
helytörténet kutatók csak álmodni 
mernek. A könyvben ugyanis, a 
Megyesi család történelmén keresztül 
felidéződik múlt. Benne a hadifogság, 
a Levente mozgalom, a Tisza-híd 
építése, a Tsz-világ, a hiperinflációt 
jelző tízmillió pengős bankjegy, a 
politika térhódítása a mindennapok-
ban, az államosítás, járművek, dugdo-
sós telefonközpont és sok minden 
más. Érdekessége a kiadványnak, hogy 
a régiek mellett sok olyan ember fotója is 

helyet kapott benne, akivel bármikor 
összefuthatunk az utcán.  
A művelődési központban a vendé-
gek között volt Tóth József polgár-
mester is, akinek Józsi bácsi átnyúj-
tott egy tucatnyit a még nyomdaszagú 

alkotásból, hogy gazdagítsák a Városi 
Könyvtár anyagát. A Polgármester 
megköszönte a nemes gesztust és 
méltatta a lokálpatriotizmus fontossá-
gát. A fotón, balról: Megyesi Lóránt 
és Marietta, (unokák) Kis Dzsamila 

Abdulaziz Gihan, Ifj. Megyesi József, 
Sára László, (unoka) Sára Lászlóné 
(leánya, Éva), Sára Éva (unoka), közé-
pen pedig Megyesi József nyugdíjas, 
de mai is aktív kereskedő, könyvki-
adó a felségével.                  pz. 

Hagyományőrző Lovasbál  

A Polgári Lovas Hagyományőrző egyesület elnöke Murvai Zsolt köszöntötte z 
november 10-én a Fehér Holló Étteremben rendezett bájukon, tiszteletbeli korelnö-
küket Szabó Lászlót, a „Legöregebb polgári huszárt”. Beszélt a közönséghez Kalán 
István Miskolci lakos is, akinek az édesapja szintén huszár volt, és a kötődése Pol-
gárhoz a családi gyökerek miatt nagyon erős.                                              pz. 

A Védőnői Szolgálat Mikulásünnepsége 

Mikulásünnepséget szerveztek december 7-én az önkormányzat védőnői, amelyre meghívták Tóth József polgármestert is, aki röviden köszöntötte a 
megjelenteket. Az apróságok megilletődötten vették át az édességcsomagjukat a Mikulástól, de szerencsére senkinél sem tört el a mécses. Néhányan 
az ünneplők közül: Péterné Kiss Petronella és Enyedi Nikolett, Tóth Ibolya és a kislánya Tóth Petra, Ráczné Géczi Krisztina iskolavédőnő és a kisfia 
Rácz Bendegúz. A szélső fotón látható Tóth József polgármester valamint Sándorné Olasz Judit és a kisfia Máté, aki megbűvölten nézi a Mikulást. 


